

# 桦树镇：“党建+”绘就乡村振兴新画卷

本报讯 李承儒 刘福欣 记者 郭小宇报道 近年来,临江市桦树镇大力推进“党建+”工作模式,以坚实的基层党建引领乡村振兴,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,谱写产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的乡村振兴新篇章。

党建+特色,培育镇域经济发展新动能。运用“党支部+合作社+农户”产业发展模式,召开党建联席会议,开展“结对子”活动,让基层党支部有作为、党员起作用、群众得实惠、集体有创

收。西大川村草莓、杨木顶子村晚李、小营子村的蓝莓、西南岔村的蔬菜,形成“一村一品”的特色优势产业发展新格局。

党建+绿色,落实农业生态环境保护。畜禽粪污资源化利用、有机肥替代化肥……绿色发展理念已日益深入人心,农业发展方式更“绿”了。该镇立足实际,结合乡村建设,发动党员、群众,抢抓造林绿化有利时机,充分利用进村道路、村前村后等区域,通过多树种混交、多林木配置,花草立体搭配,共种树2万余棵,种花10万余株,增加绿化

面积353亩。

党建+文明,发挥示范作用,厚植文明乡风。以理论宣讲为抓手,以长效管护为推手,组建志愿服务队,让村民由“旁观者”转变为“参与者”。充分运用线上线下宣传平台,选树先进典型,弘扬榜样精神,感悟榜样力量。大力开展文化惠民下乡活动,以群众喜闻乐见、寓教于乐的文化活动,挖掘传统民俗民风的价值和意义,营造文明乡风、良好家风、淳朴民风。

党建+网格,构筑基层治理“大格局”。全镇共划分网

格48个,配备网格员96名,开展为民服务活动100余场次,依托智慧党建工作平台,对网格员发现的问题实时受理、分类转办,累计为群众解决小区活动场地建设、管道维修等群众急难愁盼问题200余件次。同时,不断加强教育培训,提升网格长、网格员的综合业务能力和水平,打造高素质网格员队伍。

桦树镇将进一步深化共建成果,全面推进党建引领乡村振兴工作提质增效,绘就美丽乡村新画卷。

## 大勃吉林场 积极开展 危房整治工作



为全面落实全国自建住房安全专项整治电视电话会议要求,消除自建住房等各类房屋建筑安全隐患,日前,桦甸市大勃吉林场根据《桦甸市自建住房安全专项整治工作方案》要求,在林场辖区内积极开展专项危房整治工作。

大勃吉林场召开专题推进会议,明确工作任务和责任人,进一步夯实工作责任,为强力推进危房排查工作提供组织保障。

由主管领导带队深入原场区菌厂、各管护队,突出重点、分类整治,立查立改,对15处自建房屋进行全面排查,对发现的问题,建立危险房屋台账,采取设立警戒标识、封闭停用、专人管理、定期巡查等措施,组织有资质的部门进行危房鉴定。结合排查情况及危房鉴定类别,于8月2日开始将两处危房进行集中拆除、加固维修,确保危房不住人,住人非危房。

(王雪波)



近年来,安图县依托资源优势,大力发展蓝莓产业,为农户打开致富之门。图为蓝莓种植户采摘蓝莓。 闫洪洋 记者 徐文君/摄

## 蛟河：“四小工程”助增收

本报讯 王珊珊 徐秀红 记者 徐文君报道 2022年是蛟河市拉法街脱贫户孟凡生经营“小养殖”的第7个年头,今年孟凡生养了15头牛,种了14亩地,预计年收入能达到10万元以上。

2016年,因妻子患乳腺癌,家里医疗支出较大,生活十分困难,孟凡生被纳入建档立卡贫困户。但他不等不靠,通过扶贫政策帮扶开始养殖,当年养牛6头,养殖收入稳定。从2019年开始,蛟河市在全市建档立卡脱贫户中实施以“小养殖、小庭院、小手工、小买卖”为主要内容的“四小工程”,在“四小工程”政策帮扶下,他持续养殖肉牛,现已发展到16头,家庭年收入达10万元,成为拉法街道依托小庭院经济脱贫且致富的典型。

像孟凡生这样发展“四小工程”产业项目的脱贫户、监测户在蛟河市并不在少数。据统计,截至2021年底,累计有5117户脱贫户及监测对象参与其中,共计发放补贴374万元,累计增收2016万元,实现户均增收

3932元。今年,蛟河市继续开展“四小工程”到户产业项目,并将实施范围扩大至全体脱贫人口及监测对象,鼓励无劳户通过代种或是代养的方式增收。通过摸排,今年预计将有2024户脱贫户及监测对象参与“四小工程”。

为进一步激发脱贫户和监测对象的内生动力,增加收入,蛟河市对于发展“四小工程”的脱贫户及监测对象给予奖励补贴,补贴标准逐年上升。为增强扶志(智)作用,一户参与多个“四小工程”项目的,享受多项相应补贴。今年预计使用财政衔接推进乡村振兴补助资金240万元用于开展“四小工程”产业项目,将牛的养殖补贴由去年的每户3000元增加至4000元,其他类的每户补贴最高达到3000元。

如今,蛟河市的“四小工程”产业项目开展得如火如荼,第一批、第二批“四小工程”的验收工作已经完成,发放奖补资金113.3万元,大大增强了脱贫户、监测户发展“四小工程”产业增收致富的信心。

## 用活“加减法”致力贴心服务

本报讯 王子阳报道 今年以来,通榆县公安局充分发挥职能作用,在“放管服”上做文章,在优化服务上用“加法”,在“放”和“管”上用“减法”,努力打造“四化”贴心窗口。

主动服务“优质化”,让服务“更贴心”。坚持“微笑化服务”,提供“延时服务”“预约服务”,每天提前上班30分钟,晚下班30分钟受理各项业务;开辟车驾管“绿色通道”,提高企业车辆运输效

率;定期上门服务,为企业现场办理驾驶证换、补、销等业务。

精简权限“业务化”,让效率“短平快”。将巡业业务下发到警务室和派出所,最大限度节省企业和群众办理业务时间,降低人力成本。开辟绿色通道,坚持特事特办,解决特殊群众快速办户口、身份证问题。

延伸服务“日常化”,让办事“更便捷”。实行AB岗

工作制度,设立业务引导员,推出节假日办公服务,实行身份证“一站式”受理和上门办证、送证服务,大力推行“网上办、预约办、延时办”等服务举措。

窗口审批“网络化”,让群众“少跑腿”。加大“互联网+政务”服务平台推广应用,实行身份证补办、违章处理、户籍申报等业务网上办理,实行户籍和出入境业务网上预约,大大缩短办结时限。



东丰县六禾现代农业产业园以特色农业为主线,打造现代农业新样板。该产业园深入挖掘乡村多元价值,打造休闲观光、餐饮住宿、农家体验等新型农业产业业态。图为农民画作者创作农民画。

夏景明/摄

## 梅河口市旅联体召开第七次联席会议

本报讯 记者 吴连祥报道 日前,梅河口市旅联体第七次联席会议在国际会议中心召开。会上,推介了梅河新区的优质旅游资源、重大文旅活动,通过视频展示了东北不夜城月亮湾元宇宙集市、陕西美食街、海龙湖露营基地、梅小野知北村二期、新梅河精酿博物馆等新增旅游项目。

会议表彰了2022年一、二季度旅联体优秀成员单位,为获奖的旅行社代表颁发了奖杯和奖金。旅行社代表通过座谈交流,为梅河旅游产业的发展提出了很好的意见和建议。

年初以来,梅河口市以打造“美好城市”为目标,大力实施“旅游产业跨越年”专项行动,全市旅游业迅速复苏,迎来八方游客。连日来,东北旅发集团每个周末都会接到100多辆旅游巴士。

会议强调,通过“亮出好资源、兑现好政策、优化组织结构、听取成员意见”,增强旅联体凝聚力、向心力,让大家把梅河口优质的旅游资源推出去,以便让更多游客认识梅河、了解梅河,来梅河赏美景、享美食、品文化、观民俗。

据了解,自旅联体组建以来,各成员单位积极作为、精诚合作,在宣传推介梅河口、开展域外引流工作中发挥了重要作用。

## 大勃吉林场退役军人服务站

### 开展“牢记使命 珍爱和平”主题活动



为庆祝中国人民解放军建军95周年,7月29日,桦甸市大勃吉林

场退役军人服务站组织13名复转军人开展“牢记使命 珍爱和平”主题活动。

他们组织复转军人观看了建国70周年阅兵,场面震撼。在观看过程中,复转军人热血沸腾,再一次感受到了国威和军威的强大,激发了每个人的民族自豪感和民族自信心。他们纷纷表示,要牢记使命,退伍不褪色。

会后,全体复转军人进行义务劳动和纪念活动。(吕兰)

## 汪清镇

### 组织普法培训会

本报讯 张志勇 记者 徐文君报道 为进一步提高村“两委”干部的法治意识和法治思维,提高《民法典》的知晓度,真正让《民法典》走到群众身边,走进群众心里,近日,汪清县汪清镇平安建设办、司法所工作人员开展“美好生活·民法典相伴”培训会。

活动紧紧围绕《民法典》颁布实施的重大意义、主要内容,结合日常生活中发生的典型案例,用通俗易懂的语言,详细解读《民法典》中人格、继承、物权、婚姻家庭、合同、侵权等与群众日常生活息息相关的法律条文。真正让《民法典》走进群众心里,切实保护群众自身权益。培训会共发放《民法典》和《信访条例》宣传彩页3000张,现场解答法律咨询22人次。

通过此次培训,进一步提高了村“两委”干部的法治意识,满足了群众学法用法的实际需求,扩大《民法典》宣传覆盖面和影响力,为群众牢固树立了法治理念,引导群众学法、守法、懂法、用法,并运用法治思维解决问题。

**遗失声明**  
孙贺于2022年8月5日不慎遗失身份证,证号:220702199501204611,特此声明。

**公告**  
依据《物权法》第146条规定:“建设用地使用权转让、互换、出资或者赠予的,附着于该土地上的建筑物、构筑物及附属设施一并转让”。第147条规定:“建筑物、构筑物及其附属设施转让、互换、出资或者赠予的,该建筑物、构筑物及其附属设施占用范围内的建设用地使用权的主体一并处置”。

土地使用者:杨玉民,坐落于4区4段245号3单元601室,房屋所有权已于2014年6月26日转让给张淑清,依据《物权法》第147条规定,该房屋占用范围内的土地使用权同时转让。

特此公告  
镇赉县不动产登记中心  
2022年8月5日

**遗失声明**  
本人姚金利将大连恒宇房地产开发有限公司开具的一张购房发票丢失,首付款发票金额为壹拾壹万伍仟叁佰捌拾捌元整(¥115388),发票代码:221021322101,发票号码:10162535。房屋坐落:大连市金州区中长街道长兴路23-1-8-2,声明作废。

### 减资公告

梅河口市焙贝虎电子商务有限公司(统一社会信用代码:91220581MABW7ACC6E,法人:李名浩)经研究决定拟向登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币壹佰万元减至人民币壹拾万元,请相关债权债务自本公告发布之日起45日内到本公司申报债权债务,逾期视为自动放弃权利,特此公告。

联系地址:梅河口市新华街7080-4730/1-044/40/1-3(金瀚路61号门市)  
联系人:李名浩  
联系电话:17684327309

### 房屋所有权继承公告

房屋所有权人:李秀成,坐落:辉南县胜利街林兴雅苑C11-A号楼1单元101室,建筑面积:89.93平方米,用途:住宅,货币化安置棚户区居民回购商品房屋协议书编号:林088号。李东义继承该房屋,其他子女自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。

特此公告  
辉南县不动产登记中心  
联系电话:0435-8215876

### 房屋所有权继承公告

房屋所有权人:安志国,坐落:辉南县朝阳镇兴工街城南新区经典新城7号楼2单元703室,建筑面积:91.27平方米;用途:住宅。产权证号:房权证辉朝字第0061523号。由子女安宇继承该房屋。其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。

特此公告  
辉南县不动产登记中心  
联系电话:0435-8215876

### 遗失声明

名称:大安市安广镇铭阳电子商店,法定代表人:李平,不慎将大安市安广镇铭阳电子商店的财务专用章丢失,声明作废。